Брянский областной планетарий
Олимпиада «Созвездие-2013»

Всероссийская Олимпиада научно-исследовательских и учебно-исследовательских проектов детей и молодежи по проблемам защиты окружающей среды
Конкурс изобразительного искусства.
Брянский планетарий проводит» с 1 ноября 2012 года по 28 декабря 2012 года отборочный тур Олимпиады «Созвездие-2013» в номинации «Изобразительное искусство».
Данное направление предоставляет возможность реализовать творческие способности показать, как Вы  видите Землю в настоящем и будущем. Темы работ на выбор: «Мир дому моему», «Наше будущее», «Я вижу мир», «Освоение космоса», «Космическая фантастика», «Экология души», «Экология вокруг нас», «Экология будущего», «Свободная тема».
В конкурсе могут принять участие все желающие в возрасте от 6 до 16 лет.
Творческая работа может быть представлена любым видом искусства в виде рисунка, плаката, графики, прикладного творчества. На конкурс представляются работы в любой технике исполнения, имеющие размеры не менее 30х40 и не более 40х60  и неоформленными в паспарту. К каждой работе должна быть приложена АНКЕТА УЧАСТНИКА (два экземпляра) , отпечатанная 12 шрифтом ,один экземпляр приклеивается на обратной стороне работы, второй прилагается к работе.
Введен организационный взнос для участников конкурса в размере 150 рублей за каждый рисунок, отсылаемый на конкурс.
Полная подробная информация на сайте

http://www.olimpsozvezdie.ru
http://www .brplanet.ucoz.ru
Справки по тел. 26-15-00
Наш адрес: г.Брянск, ул.Пушкина,51 










